Если бы Саша Пушкин учился в нашем классе…

Однажды Наталья Сергеевна вошла в класс и сказал: «Ребята, я предлагаю вам необычную тему…». И предложила написать сочинение «Если бы Саша Пушкин учился в нашем классе».

Мы, конечно, очень удивились, посоветовались дома с родителями и попробовали написать. И получилось примерно так: «С раннего детства благодаря Пушкину мы знакомы с миром сказки. Такие названия, как «Сказка о рыбаке и рыбке», «Сказка о царе Салтане» и другие мы знаем с тех пор, как ходили в детский сад. Пушкин в своих сказках учит нас быть добрыми, не помнить зла, не быть жадными, заботиться друг о друге.
Но Наталья Сергеевна сказала, что нашей задачей было представить, что Пушкин учится рядом с нами сегодня. Тогда мы призадумались, ведь Александр Сергеевич был таким, как мы, 200 лет назад! Немного порасстраивались, что мы не Пушкины, чтобы писать о Пушкине. Но потом снова взялись за дело и у нас получились размышления, стихи, рассказы и даже … «АНИГДОД»!!!

Саша Пушкин - наш товарищ
Однажды к нам в класс пришёл новый ученик - Саша Пушкин. Он всё время кривлялся, и мы прозвали его обезьянкой. Мы играли в почту. Почтальоном был Саша. Однажды с ним приключилась история: он все письма разнёс неправильно. Все стали смеяться над своими письмами. А ещё вместе с Сашей мы бегали, прыгали через стулья и шалили. Мне очень понравился Саша Пушкин, я очень хотел бы, чтобы он был моим другом. (Федорченко Илья)
Однажды мы с одноклассниками ждали учителя и играли в снежки около школы. Вдруг я попал Саше в голову. Саша стал Бегать за мной и кидать в меня снежками, но промахивался. Наконец, он попал мне в лоб. Когда мы зашли в класс, то увидели, что у нас обоих большие шишки. Ещё несколько дней мы весело вспоминали эту историю. (Максачёв Данил)

Если бы Саша Пушкин был в моём классе, наверное, с ним бы все дружили. Особенно мальчики. Например, несётся Саша Пушкин по коридору и кричит: «Я написал стих! Я написал стих!» И мчится прямо на Мишу. А Миша ничего не видит и просто идёт. И бум! Конечно, Миша бы ругался. Но потом он вспомнил, что Саша Пушкин учил его не ругаться! (Гусельникова Аня)
Иду я как - то по коридору. А Саша Пушкин сломя голову несётся мне навстречу и упал. Я говорю: «Эх! Саша, Саша, зачем ты несёшься по коридору? Так можно и голову разбить». (Давлетшина Динара)
Если бы Саша Пушкин учился в нашем классе, то он бы писал сочинения в стихах. А на переменках рассказывал бы нам сказки. А сказок он знает много. Например, сказку о рыбаке и рыбке и многие другие. (Шамирзаева Маша)

Я думаю, что он бы сделал так, что упали в обморок от его стихов. (Богомягков Данил)
Если бы Саша Пушкин учился в нашем классе, он бы не стал драться, обзываться, ябедничать, хвалиться. он бы высмеивал таких ребят. Например:

Мальчик драться любит очень,
С ним дружить никто не хочет!

Или такая история. У Саши мама спросила: «Где твоя тетрадь?» Он ответил: «Я отдал её Васе - двоечнику. Пусть его папа порадуется отметкам». (Никитенко Миша)

Если бы Саша Пушкин учился в нашем классе, много кто не обзывался и не дрался. С Пушкина, наверное, брали бы пример. (Мартышкин Денис)

А если бы Саша учился с плохими отметками, я бы ему помогал по всем урокам, кроме иностранных. (Пакин Олег)

«Анигдод»*
(*Никита, конечно, имел в виду анекдот. 

Кстати, в старину анекдотами называли случаи из жизни известных людей)

Бежит Пушкин по коридору, поскользнулся на скользком полу и прямо ко мне под ноги упал. Я ему говорю: «Ты чего, Пушкин, бежишь?» Я сказал: «Давай я помогу тебе встать». А потом Пушкин убежал и спасибо сказал. (Покровский Никита)
Если бы…

Если бы А.С.Пушкин учился в моём классе, он бы…

1. был бойкий шаловливый ребёнок;

2. он бы занимался фехтованием и музыкой;

3. он бы «обожал» поэтов и писателей.

Талантливый был бы ребенок!!! (Михальцова Ася)

Сашин стих

Зашла Наталья Сергеевна в класс и сказала Пушкину показать свой стих. Он написал:

Дома буду горевать

И Наташу вспоминать! (Рахматуллин Никита)

Стихотворение о Пушкине

Саша Пушкин в нашем классе!

Он научит нас дружить!

А потом он станет взрослым 

И в ракете улетит. (Гусельникова Аня)

Написали мы эти сочинения. Прочитали их друг другу в классе, порадовались: «Ай да мы!!!» А Наталья Сергеевна назвала их «ХАРМСаниадой» (наверное, похвалила).
А потом встаёт Миша и говорит: «Ребята, но ведь если бы Пушкин учился с нами, то никто бы ещё не знал, что это - Пушкин!!!»

И все засмеялись.
Коллективная работа учеников 2 класса.
Учитель начальных классов ВКК

 Неволько Наталья Сергеевна

Учащиеся: 

Федорченко Илья, Максачёв Данил,

Гусельникова Аня, Давлетшина Динара,

Шамирзаева Маша, Богомягков Данил,

Никитенко Миша, Мартышкин Денис,

Пакин Олег, Покровский Никита,

Михальцова Ася

Помощь в обработке детских работ:

Неронова Ольга Викторовна (мама Олега Пакина)
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